

अंबाला

बलदेव नगर में बंद की गई रेडक्रॉस डिस्पेंसरी को दोबारा शुरू किया जाएगा : शक्ति शर्मा

1027 मरीजों का स्वास्थ्य जांचा

आज समाज नेटवर्क

नगल में तयाा शिविर

अंबाला। अंबाला हेल्थ केयर एंड वेलफेयर सोसायटी सिटी द्वारा रविवार को बलदेव नगर के सामुदायिक केंद्र में मुलागा मेडिकल कॉलेज, जिला स्वास्थ्य विभाग और निजी डॉक्टरों के सहयोग से निशुल्क हेल्थ केप लगाया गया। इसमें 1027 मरीजों का स्वास्थ्य जांचा गया।

शिविर का उद्घाटन हरियाणा बाल कल्याण परिषद चाइस चेरपरसन और विधायक विनोद शर्मा की धर्मपत्नी शक्ति रानी शर्मा ने किया। शिविर में नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. पीसी शर्मा व उनकी टीम ने 425 लोगों की आंखों की जांच की, जिसमें मोतियाबिंद के 39 रोगियों के ऑपरेशन सोसायटी ने मुफ्त कराए। वहीं 250 लोगों को मुफ्त चश्में दिए गए। दंत रोग विशेषज्ञ डॉ. सन्नी सिंह आलखालिया की टीम ने 150 लोगों के दांतों की जांच की। इसमें 35 लोगों के दांतों को भरा गया, 28 लोगों के दांत निकाले गए और पांच लोगों का ऊपर के लिए माप ली गई।

शिविर में मुलागा मेडिकल कॉलेज से आए नाक, कान, गला विशेषज्ञ डॉ. एखान गार्ग, डॉ. गिन्नी दत्ता, बाल रोग विशेषज्ञ डॉ. बलजीत सिंह, त्वचा रोग विशेषज्ञ डॉ. अमीना मेहदीरता, पट्टी रोग विशेषज्ञ रविंद्र सिंह, महिला रोग विशेषज्ञ डॉ. जैशन, शाल्य चिकित्सक

सोसायटी सचिव प्रसदी गौतम ने बताया कि 11 सितंबर को नगल गांव में और अक्टूबर में घेल में मेडिकल केप लगाया जाएगा। इस मौके पर तबलीबनगर जगदीश शर्मा, डीएआ जगमोहन शर्मा, पंचायती राज कार्यकारी अधिकारी रामफल शिला सुवना एवं लोक सापेक्ष अधिकारी केवल विद्या, रोज अधिकारी मांगुल शर्मा, कोशस नैना अरुणा गर्ग, परमिद शबला, जसमीत सिंह टीनी, ब्लाक अस्स अजीब सिंह, पंचायत, जसमीत कौर बबल, नैब सिंह सैनी, रविंद्र गंधा, नरेश जीत सिंह, नरेश सक्थाल, सुखदेव सिंह, प्रसदी भनोद, जगदीश शर्मा, आयुर्वेदिक चिकित्सिकारी राजेश चौधरी आदि भाग्युर रहे।

प्रपजोत, मेडिकल विशेषज्ञ डॉ. प्रवीन गुप्ता, सिटी की बाइस रोग विशेषज्ञ डॉ. वंदना बबल ने 382 मरीजों की जांच कर सोसायटी की ओर से मुफ्त दवाइयां दी। आयुर्वेदिक विशेषज्ञ डॉ. विकास पट्टजा और राकेश चौधरी ने 120 रोगियों की जांच की। शिविर में विशेष रूप से रोहतक से आए एकप्रशुंशर विशेषज्ञ डॉ. विरवास ने 50 रोगियों का उपचार किया। शिविर में 100 रोगियों का न्यूकोज टेस्ट किया गया।

शिविर में शक्ति रानी शर्मा ने कहा कि बलदेव नगर में बंद की गई रेडक्रॉस डिस्पेंसरी को दोबारा शुरू किया जाएगा। इसमें सीध ही महिलाओं से संबंधित बीमारियों, दांतों, तपेटिक व सामान्य रोगों की जांच के साथ टीकाकरण और साधारण टेस्ट की सुविधा उपलब्ध होगी। लोगों को निशुल्क स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध करवाने के लिए स्वीचिडक कार्यक्रमोंओं द्वारा अंबाला हेल्थ केयर एवं वेलफेयर सोसायटी का गठन

किया गया है। उन्होंने सोसायटी के संचालन के लिए एमडी गौतम और जगमोहन शर्मा द्वारा निस्वार्थ भाव से किए जा रहे कार्य की प्रशंसा भी की। शिविर में डीसी समीरपाल सरो, सीममओ डॉ. सतीश अग्रवाल, एमएम मेडिकल कॉलेज मुलाना के चिकित्सक दल के ईंकार्ज डॉ. एलएन गन भी उपस्थित थे।



अंबाला हेल्थ केयर एवं वेलफेयर सोसायटी द्वारा लगाए गए निशुल्क चिकित्सा शिविर के शुभारंभ अवसर पर स्वतंत्रता सेनानी की धर्मपत्नी विद्यावती से शिविर का उद्घाटन करवाती शक्तिरानी शर्मा।